

**Следователи следственного управления по Октябрьскому району города Томск СУ СК России по Томской области поздравили воспитанников томского Центра содержания несовершеннолетних «Друг» с наступающим Новым годом**



Следователи следственного отдела по Октябрьскому району города Томск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области поздравили воспитанников подшефного томского Центра содержания несовершеннолетних «Друг» с наступающим Новым годом и подарили им праздничную новогоднюю программу.

Дети вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой отправились в сказочное новогоднее путешествие, где их ожидали занимательные игры, исполнение загаданных желаний и подарки. А после представления ребятишки от души наплясались на дискотеке с серебряными шарами.

Также следователи поздравили с наступающим праздником сотрудников томского Дома малютки, вручив им необходимые предметы ухода для малышей.

---

24 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1642371>